
De Meiboom                        MR- notulen  25 januari 2023 

12.30 – 14:00 uur op school.  

 

1. Opening  
Aanwezig:  
Jella, Merel, Froukje, Marijke, Maria en Eva (25 januari) 
 

2. Vaststellen agenda 
 

3. Notulen vorige vergadering van 5 oktober 2022 
Notulen staan op de website. Team is bezig om de kijken of het handig is om de agenda van Parro 
te gaan gebruiken.  
 

4. Mededelingen 
BSO verloopt goed. Martine heeft een tijdje vervanging gedaan voor Marije. Martine blijft nu voor 
vast op de BSO in Warns. De BSO is bekend met de schoolregels en het pedagogisch klimaat van 
De Meiboom. School is bezig met maken van afspraken voor op het plein.  
 

5. Ingekomen mail  
We hebben mail van Eva de Vries ontvangen, Eva heeft de mail in een gesprek toegelicht. Ze geeft 
aan dat ze de balans missen bij Jeelo. Dat er teveel weggaat bij de basis, bv. doorgaande lijn topo, 
schrijven. Omdat er teveel tijd aan bijzaken wordt besteed, bv. vakantieopdrachten,  waardoor de 
lessen inhoudelijk niet goed genoeg zijn.  
 

6. Begroting 
De begroting is goedgekeurd.  
 

7. de terugkoppeling van de gesprekken met Emile van der Linde in het najaar 
Het verslag hiervan hebben we doorgenomen, geen bijzonderheden. 
 

8. OMR 
De laatste OMR vergadering is niet doorgegaan omdat er geen punten voor de agenda waren. 
Normaal gesproken wordt de begroting in deze vergadering besproken. De begroting is nu school 
specifiek en wordt daarom in  de MR besproken. 
 

9. Rol van OMR 
De OMR is geen wettelijk orgaan. De OMR wordt gebruikt om informatie uit te wisselen en kennis 
met elkaar te delen. Nu de begroting niet meer in de OMR wordt besproken, stellen we voor om 
2x per jaar te vergaderen i.p.v. 4x per jaar. Jella zal dit voorstel meenemen. 
 

10. Veiligheid op het schoolplein 
We hebben gesproken over de veiligheid op het schoolplein. Mocht er op school wat gebeuren 
met de kinderen dan horen we dat graag van de ouders zodat de leerkrachten op de hoogte zijn. 
 

11. Screening in de klas 
Er zijn verschillende screenings op school, o.a. motorische -en logopedie screening. 
Aandachtspunt: Leerkrachten kijken kritisch, samen met degene die de screening doet en ouders, 
of een vervolg nodig is. Jella heeft binnenkort gesprek met de fysio. 
 



12. Rondje groepen 
In alle groepen verloopt het prima; groep 1/2 aantal nieuwe kinderen bij gekomen, groep 3/4 
grote groep maar gaat prima, groep 5/6 en 7/8 verloopt rustig nu Maria daar geregeld een groep 
van heeft. Het is nog niet bekend hoe het komt met de vervanging van Janna. 
 

13. Sluiting 
Wat wordt er gedaan met kinderen die geregeld te laat komen? Dit wordt bijgehouden, evt. wordt 
de leerplichtambtenaar op de hoogte gebracht. 
 

 


